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Npoteivopeveg ACKNOEIG

25. No Bpeite v mapdymyo g cvvapmmong f oto onpeio X, dtav:

) F(X)=x> xo=1 i) f(x)=npx, xozg
iii) f(x)=e*, x,=0 iv) f(x)=Inx, x,=1
26. Nao Bpeite, 6mov opiletal, TV TAPAYOYO TOV GLVOPTNCEMV:
3
x® , x<1 . X , X<0
i) f(x)= i) f(x):{ :
X2,x21 nux, x>0

27.  Aivetoun ovvépmmon f:R—> R pe tono
f(x)=¢€" yokabe x eR.
1) No Bpeite v e&lowon g epantopévng g C; oto onpeio g A(O, f(O)) :
i) Na amodeiete 011

. oe*-1
lim

x—0 X

=1.

28. ’Eoto ovvaptmon f:R — R, yia mv onoia 1oy ot 6y£celg
f(x+y)=Ff(x)-f(y) yukabe x,yeR

Kot

1) Na omodeiete 6tin T elvar mapaywyioyn pe
f'(x)=2f(x) ywkafe xeR.
i) Av emmhéov woyoer f(0)=0, va Bpeite mv e&icwon g epomtopévng e

C; o710 onueio g pe tetumpévn Xy =0.
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2 Ma@nuarTika I’ Avkeiov
29. ’Eoto ovvapmon f:R — R tétowa, dote
f(x+y)=f(x)+f(y)+2xy ywkabe x,yeR
Ko
f(x
lim Q =4,
x—>0 X

No amodei&ete OTL:

i) f (O) =0

i) f’(O) =4

i) f'(x)=2x+4 ywxade xeR.
30. ’'Eot® cvvdaptmon f: (a,B) — R 1 omoia givarl yvnoing avéovoa Kot mapoyo-

yiown. Na amodeiEete Ot

f'(x)=0 ywo kabe x € (o, B).

31.  Aiveton ouvéptnon f:R — R n onoia eivon mapaywyiciun oto X, =0 wou té-

o0, MOTE

‘f (x)‘ <|nux| ywoxébe xeR.

Noa amodei&ete Ot

) f(0)=0 i) [f'(0)<1.
32. ’Eoww ovvipmon f:R—>R n omola eivor mapaymyicn kot tétown, ®oTE

f(0)=F(1) ko

PICRLY)

<(x—y)2 v ke X, yeR pe xX=Yy.
X-y

Noa amodeiEete OTL

i) movvapmon T’ eivon cuveyng
i) [f'(0)|<1

i) [f'(1)[ <1

iv) 1 e&iowon f'(x)=x* +x—1 éget pio TovAAYIGTOV TPAYHOTIKA pila.
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33.

34.

35.

36.

37.

‘Eoto ocuvaptioelg f,9:R — R téroieg, dote:

® f(x)-f(y)=(x-y)g(x-y) yakibe x,yeR
® Jev vmbpyel To Op1o rI]irr?)g(h)

o t!iﬂg[h-g(h)]:o.

Na amodeiete 6t 1 cvvaptnon T givarl mavtod cuveync kot Tovbevad mapayw-
yiown.

Na Bpeite v elowon ™G €PATTOUEVNC TNG YPOUPIKNG TOPACTAONG NG
GLVAPTNONG

f(x):ﬁ, x>0

1 omofa Gryeton a6 to onpeio A(-1,0).

Aivetorn covaptnon f: R - R pe tomo
f(x)=x> o kabe xeR
Kot 1 evbela € Y =Ax —2 1 omoio EPANTETOL GTN YPAPIKY Topdctact g f.

i) Na amodeiCete 01t A=3 kot va PBpeite TG cvvietayuéveg tov onpeiov
enagng A g (&) pe v Cy .

i) Na amodei&ete 6T1 1) gvbeio (8) éxet ko devtepo Koo onpeio pe my Cy .

Av n evbeia (8) pe eElowon y=4X+1 epdmnteTon oI YPOPIKN TOPACTOCN

Hog Topayeyioyung covaptmong f oto onpueio A(O, f (0)) va Bpeite ta Opra:

. o f(x)-1
i) )I(lm)f(x) ii) >I<I—T)—x
N iy

x—0 X

‘Eoto ocvvapmon f:R — R n onoia givar mapayoyiciun pe coveyn mopaywyo
Kot TETOLN, (MOTE
f(0)=1 «xm f(2)<2f'(2).
Noa amodeiEete OTL:
i) mefiomon f(x) —xf '(X) =0 £&yet pio tovAdyiotov pilo oto ot (0, 2)

i) vapyel epantopévn g C; mov diépyetar amd TV apyn TV aovVav.
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